



击毙周克华的民警之一王晓渝，当时因子弹弹起飞石擦伤了小腿。

周克华13日晚与女友通话
10日没搞到钱 14日再干一次

8年共劫55.5万元 生活节俭多用于家庭

逃亡这几天，周克华过得很“悠闲”
11日，有重庆女孩逛街看见了他
12日、13日，他看了电影《听风者》、《太空一号》

亲情

得知其子死讯后手抖
周克华母亲怔了20秒钟

昨日中午1时许，记者再次来到周克华的家。门口有一男一女两名政工科民警，而且还拉起了警戒线。

记者随后在周克华家隔壁找到一间小屋，这间小屋非常黑暗，没有灯，唯一的光源是从开着的房门中射进来的光线。

而周克华的母亲就坐在这间屋子里，她穿着蓝白色的汗衫和黑白相间的裤子；接受采访时，她始终用一把扇子遮着自己的面部。

在交谈中，周母说自己有很长时间没有见过儿子了，也记不清楚他最近一次回来是什么时候。当被问到儿子回来有没有给她带过东西或者钱时，周母摇头否认，“没有给过钱。”

得知周克华的死讯时，她怔了有20秒钟，握扇子的手微微抖了几下。

嚣张

周克华射杀重庆哨兵后
曾放言“我看公安机关怎么破”

专案组判断周克华是比较自信甚至自负的人，此次回重庆作案，一为抢劫杀人，也为挑衅公安机关。早在2009年，在射杀驻军哨兵并抢了枪后，周克华就曾跟妻子说过“我看公安机关怎么破”的话。

据央视报道，每次作案之前或之后，周克华经常与女友进行短暂的联系，告知作案的情况和想法。根据此前的研究，周克华在长沙、南京作案后并不躲藏，而是大摇大摆上街。刘忠义分析：“他认为人越多越安全，这次他来商场，应该就是观察，可能还有其他目的，表示他心里不在乎。”

身份

长沙警方：
曾在缅甸当过雇佣兵

周克华作案时，几乎每枪都是奔着受害者的头部而去，同时，他的反侦查能力极强，多次在警方重重布控下逃脱。越来越多的人怀疑周克华有当兵的经历。但是经过警方的调查，他并没有军旅经历。

长沙警方披露周克华的照片、枪支、DNA等“关键信息”获取过程，长沙专案组民警透露，周克华在缅甸当过雇佣兵。

长沙芙蓉南路“12·04”农业银行案案发后，长沙警方根据现场提取的相关物证，加大了对犯罪嫌疑人的侦查力度，并派出工作组前往云南、四川、重庆及中缅边境进行调查访问，获取了犯罪嫌疑人2004年前曾在缅甸参加过雇佣军的重要信息，成功认定嫌疑人作案用枪系从缅甸入境的M20类手枪。

周克华已经被击毙，记者从专案组的负责人那里获悉，重案组一方面要确定除了已经并案的10起案件之外，还有没有周克华有可能涉及的案件，还要通过他的DNA，通过他的指纹，以及通过他枪的弹道的分析来进一步做比对，看看周克华还有没有其他的涉案案件，这是第一步。第二步，因为周克华曾经抢过一支枪，那么这支枪到目前为止，警方还没有搜查到。警方正在审讯周克华女友，其中一个工作重点就是继续追查这支枪的下落。

六大关键词解读周克华

生活

周克华生活节俭
所劫55.5万现金主要花在家人身上

记者从警方了解到，周克华在这些抢劫案中一共抢到的现金是55.5万。据警方介绍，周克华这个人非常节俭，平常没有大的开支和花销，他抢劫的这些费用主要还是花在他的家庭上。到目前为止，警方已经把55.5万现金追回了6万元，其实这55.5万，周克华虽然花在了他自己的家人身上，而他抢劫的对象和目标都是一些无辜的人士，他们可能刚从银行走出大门的一瞬间，还不知道有什么情况的时候就已经被周克华残忍地杀害，抢走了他们的这些现金。

爱情

传周克华女友为四川宜宾人
今年20岁

据知，周克华每次作案之后、作案之前都会跟他的女友有联系，告诉女友他作案的一些情况和想法。对他女友的审讯工作现在仍在进行，这能够进一步帮助警方固定周克华作案的细节和线索，进一步来确认还有没有其他相关联的案件。此前，周克华在10日犯案后跟他的“女朋友”短暂通话，说10日没搞到什么钱，准备在14日“再干一次大的”。

目前，虽然警方还在审讯该女子，尚未给出其相关信息，但网络微博上已经对周克华女友照片疯狂转发。网友称周克华女友，名叫张贵英，四川宜宾人，今年20岁，与周过从密切，住在沙坪坝区高滩岩一出租屋内。据央视报道，周每次作案之前，都会跟她商量自己即将作案的想法和思路。



网络疯传的其女友图片

周克华13日晚与女友通话
10日没搞到钱 14日再干一次

记者从相关途径获得的权威信息显示，8月11日，刚在前一天犯下命案，枪杀2人、射伤2人的周克华，并未如此前各界猜测的那样逃往歌乐山躲藏，而是到重庆闹市区江北区观音桥商圈的大融城逛街。

11日上午，一位女孩在商场的下行扶梯上，看到正在上行的人酷似周克华，随后立即报案，警察快速前往搜捕，未果。

不过，重庆市此前布局的50万个摄像头派上了用场，经调集监控摄像头，警方因此通过技术侦查手段锁定周克华。

13日晚，周克华跟他的“女朋友”通话，说10日没搞到什么钱（注：此前媒体披露的抢劫数量为25万元，实际为7万元），准备在14日“再干一次大的”。

当天晚上，公安部及重庆警方紧急布局，整个部署会议一直开到14日凌晨3点。

由于不知道周克华究竟会对哪个银行营业部下手，当地警方只有在全市每个银行营业部前派驻几名便衣警察，携带枪支，张网以待，最终等到周克华自投罗网。

狡猾

作案第二天还在逛街
被重庆一女孩遇到报案

当众人都将目光投向歌乐山时，8月11日，周克华却现身江北区观音桥。

“110吗？周克华在这里！周克华在这里！”当天15点38分，一个年轻女子慌乱的声音传到110指挥中心。她说，在江北区观音桥大融城，有一个穿黑白条纹衬衫，走外八字的男人与周克华很像。

该女子说，10日上网看到过通缉令，11日逛街时，在商场外墙LED大屏幕又看到滚动播出的通缉令，对周克华的体貌特征很熟悉。下午3点多，她和男友在观音桥广场与疑似周克华的男子擦肩而过，随后，两人一直尾随他进入大融城。

事后经重庆市公安局调查辨认：“他就是周克华！”

当天，周克华穿着最喜欢的条纹衬衫，到江北观音桥逛街。进入大融城后，他径直走上扶梯，仿佛感觉有人跟踪，到4楼扶梯时突然扭头，恶狠狠地瞪了小情侣一眼。凶恶的目光让人不寒而栗，情急中，两人闪躲进4楼餐厅，并拨通了报警电话。

专案组民警随即加大摸排力度，通过技术手段，锁定了周克华经常活动的重点地带，并获悉了他有再犯大案的企图。

而这对情侣也获得了警方的60万元奖金。

包里搜出两张电影票
12日《听风者》
13日《太空一号》

击毙周克华后，民警搜查了周克华随身携带的黑色挎包，搜出面额不等的现金钞票近300元，同时还有一板疑似感冒药的蓝色颗粒药丸，其中两粒已用。最令人吃惊的是，居然还搜出了两张印有“沙坪坝电影院”字样的电影票，日期分别为8月12日、13日。根据电影票上打印的时间，他有可能于12日10时20分左右进入了电影院，坐1厅9排1号，观看的电影是《听风者》，票价35元。13日10时40分左右，他再次进入该电影院，坐3厅6排5号，观看了《太空一号》，票价20元。大搜捕期间，悍匪周克华居然选择了人多昏暗的电影院作为藏身之所，真是异常狡猾。同时，记者发现，这两部影片题材均与特工、抓捕有关。 **本报综合报道**

河南德明茶业有限公司是一家品牌茶叶运营中心，主要以铁观音、大红袍、信阳毛尖、信阳红及台湾高山茶销售为主，集生态茶园开发、种植、研发、生产为一体的大型茶业连锁机构。因公司发展需要诚聘以下人员：

- ◆电子商务部：部长1名，专员10名
- ◆人力资源部：经理2名，文员5名
- ◆培训部：经理1名
- ◆旗舰店：店长2名，茶艺师30名
- ◆招商部：经理5名
- ◆郑州市场团购部：经理5名，销售顾问20名

公司总部：郑州市郑汴路与英协路北50米 英协峰2楼A座
旗舰店：郑州市郑东新区农业南路与祥盛路西200米
专卖店：郑东新区 CBD 商务内环与东一街（格拉姆大厦一楼）
电话：0371-66510028、56762977